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Referat af møde i Fællesbestyrelsen onsdag d. 17.11.21. KL. 17 – 19.30 - Ørnhøj 
 
Tilstede: Annette Skaderis, Bente Mikkelsen, Birgit Fastrup, Irene Andersen, Maria Bossen, Niels 
Ole Skovbo, Rasmus Nielsen, Simone Daugbjerg, Susan Rindom, Søren Hessel, Susanne Frigast, 
Thorkild Bjerregaard, Esther Lundsgaard & Malene Engelbredt 
 
Afbud: Simone, Susanne 

 
Mødeleder: Irene 
Referent: Esther 
 
Vi starter med lidt at spise. Herefter dagsorden  
 

1. Orientering: 20 min. 
- Formand Samrådsmøde på skoleområdet i morgen og næste torsdag for dagtilbuddet. 

Opfordring til at invitere forældre til morgensang, hvis klasserne laver små optrin. 
- Ledelse (Esther, Birgit, Thorkild & Malene)  

Malene er kommet godt i gang. Hun møder ind fast i Ørnhøj hver onsdag indtil middag. 
Malene er startet på mini-mus med alle medarbejdere. Der er nok at tage fat på og 
være nysgerrig på. 
Ørnhøj: Anette er startet op med 10 timer om ugen. Det forventes, at Annette er på fuld 
tid først i det nye år. Det går stille og roligt frem med etableringen af den nye P-plads. 
Vi arbejder i juleklippedag og juleafslutning. Vi har ikke haft tilfælde af Corona. Der er 
fraflyttet 3 elever. 
Sørvad: Lærer i indskolingen er gået på barsel, vi har bestilt den sidste omgang af 
skolemøbler til Indskolingen, vi er godt i gang med skole-hjem -samtalerne, vi er i gang 
med planlægning af diverse juleaktiviteter: juleklippedag, julekoncert og juleafslutning. 
Børnehøjen: vi er lidt usikre på, om vi kan afholde juleklippedag, nu hvor der er Corona i 
omløb – regner med afklaring fra Central hold. 

- Medarbejdere (fra de 3 matrikler) Sørvad: vi har fælles julefrokost fredag d. 26/11. 6A 
har været på lejrskole i Aarhus, vi er glade for vores fælles morgensang tirsdag og 
torsdag. Vi skal have evalueret morgensang. Børnehøjen: Se ovenstående 

- Elevrådet ingen repræsentanter med til mødet 
- Medlemmer intet 
 

2. Værdigrundlag Sørvad-Ørnhøj skole & Børnehøjen: 20 min. / ME 
- Vi skal i fællesskab arbejde med værdigrundlaget for de 3 matrikler. Til 

bestyrelsesmødet kan vi drøfte, hvornår processen skal skydes i gang. Vi vil ligeledes 
arbejde med værdier i MED-udvalget.  

Spørgsmål til arbejdet 
- Hvornår starter vi op? 
- Hvordan griber vi processen an? (alle går feks i tænkeboks til næste gang) 
- Skal vi inddrage andre udefra? (feks et oplæg til arbejdet mv) 

Malene orienterede. Malene kontakter HR. Der arbejdes videre med det. 
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3. Skolebus-situation: 30 min. / EL (bilag vedhæftet) 

- Svar på busønsker fra AD-HOC udvalget (Esther, Søren & Rasmus) 
AD-HOC-udvalgets forslag blev godkendt. Det sendes videre til forvaltningen. Lægges også i 
Aula, så alle forældre kan se svaret 

 
4. Børnehøjen er udfordret af høj dækningsgrad, som har betydning for det daglige arbejde 

– 10 min. / BF 
Vi har mange børn, der er i børnehaven i hele åbningstiden. Det presser de servicetilbud, 
som vi tilbyder. Morgenmad, frugtordning og at alle børn skal til idræt én gang om ugen. 
Birgit orienterede om, hvad det betyder for arbejdet, og at der er vilkår, som vi ikke kan 
ændre på og så er der de servicetilbud vi selv yder. 
 

5. Børnetal og tallene for 2022 – 10 min. / BF 
Vi går ud af året med et større antal børn, end vi gik ind i året. Der er 15 førskolebørn. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

Mødet deles – Sidste punkt Evt. tages fælles 
 
Børnehøjen:  

1. Vikarmangel 
Det er meget vanskeligt at finde vikarer, Birgit har kontakte jobcentret, de er ikke vendt 
tilbage! 

2. Frugtordning  
Der er fuld opbakning til frugtordningen, vi laver en opgørelse når 2021 er omme for at se 
om økonomien holder, da frugten er steget til det dobbelt siden før Corona. 

3. Morgenmad 20 børn benytter ordningen. 
Det er ikke et lovkrav at der skal serveres morgenmad i daginstitutionerne, vi fortsætter og 
ser om der falder ro over det igen. 

4. Juleklip 
Det er et stort ønske fra bestyrelsen at vi afholder juleklip, vi deler os i flere rum og 
anbefaler at folk lader sig teste inden. 

5. Lucia den 13.12 kl.8.00 
Der er kaffe og Luciabrød til forældre og børn denne dag 
 

Sørvad-Ørnhøj skole: 

1. Princip for brug af digitale medier – herunder mobil (bilag vedhæftet) MB Ad hoc-udvalg 
Den endelige ordlyd er under udarbejdelse. Ordlyden ændres, så der står, hvad man må, i 
stedet for at der står, hvad man ikke må. Digitale medier lægge ud for at reminde om 
princippet.  
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2. Princip for kostpolitik TB (bilag vedhæftet) 
Udsættes 

 
 

6. Evt. der er stadig lydproblemer i K3. Hvad kan vi yderligere gøre? 
  
- Næste møde – emner til næste møde.  
- Næste møde torsdag d. 9. december kl. 18.00 i Sørvad, hvor der er julefrokost. Susan melder 

afbud. 
Punkter til kommende møder:  
- guidet tur rundt på skolerne for forældrerepræsentanter de næste 2 gange. 
- Evaluering af mødestrukturen 
- Valg til bestyrelsen – hvem er på valg – incl. Formandens beretning. 
- Udkast princip for brug af mobiler 
- Kostpolitik Ørnhøj – tid til at spise frugt falder sammen med morgensang 

 


